"行稳致远" 漫漫求知路

2020 新闻学傅婧杰 考研院校:安徽师范大学

考研,为这场考试做的准备充斥着我的大学四年,备考 的日子,也是我不论何时想起都能热泪盈眶的幸福记忆。我 从大一开始了解考研,到大二咨询老师、找资料、找补习班, 到大三夜以继日的学习,每一步走的都格外艰难,但是分外 扎实。其实在我决定考研之后,我就面临着走向独自一人孤 独的境遇。从天还未亮在图书馆外排队,到晚上图书馆管理 员催着离开。由于学校图书馆与宿舍的关门时间相近,所以 我总是很晚才开始收拾东西, 投机取巧式的用极限的两三 分钟从图书馆冲向宿舍。这样的日子,现在想起来还常常引 以为傲。当然,这还不算完,回宿舍之后,我会尽力的去压缩 洗漱时间, 然后赶在熄灯前搬着小马扎去昏暗的楼梯拐角 处背书,这些时间对我来说很宝贵,因为我不聪明,所以我 选择加倍努力。每天晚上宿舍楼梯道里只有我,直到有同学 出来把楼梯道的灯全关了,我才悄摸摸的回去。日子一天天 过去,我也没有觉得枯燥乏味。我选择的路,我从来不会后 悔,更不会去羡慕别人选择的路。相反,那些努力的日子,让 我逐渐成为更好的自己。

我本人身体素质不是很好,尤其是在备考期间,经常的 发烧。还记得临考前半个月的日子里,我感觉自己头昏沉沉 的,我知道可能是生病了,但是我不敢去想,直到晚上八点 已经坐不住了, 才让我的室友雷心怡带来了体温计和三九 感冒灵。当时量完就已经是高烧了,雷心怡二话不说带我连 夜去了山东第一医科大学第二附属医院。我很感激,也很庆 幸我的身边有这样的朋友。所以,考研身体素质还是很重要 的,有时间的情况下还是要多锻炼。

考研,每一步都在刷人,尤其是越到最后,每一步都很 重要。我记得在我考英语的时候,赶到一道大题时只剩五分 钟了,加之我当时一看题目发现是新题型,整个人都紧张到 发抖。我知道这五分钟拿不下这一题,我的考研生涯就彻底 结束了。所有的努力都前功尽弃,因为拿不下这一题,意味 着我英语单科无法过线,更意味着我将无学可上。我没有办 法,我告诉自己冷静,冷静,再冷静,我不会别人也不会。我 用左手按住抖动的右手, 逼着自己把题目看了一遍, 看不 懂,又看了一遍,看了很多遍,才理清思路,最终交上满意的 答卷。考研,不光考的是你所学的知识,还有你的抗压能力, 你遇到事情能否冷静处理,还是眉毛胡子一把抓。

考研这一路还有很多能说, 能说我独自一人住在二战 研友村的暑假, 能说我学到崩溃跑到食堂后面停车场放声 大哭的傍晚,能说我一周又一周失眠的深夜,更能说图书馆 清晨的阳光很美,晚霞很动人,说那些最熟悉的陌生人也常 常给我希望,和我一起成长。考研的分数,对现在的我来说 已经没有那么重要,重要的是那些日子里,我真的有在为自 己的未来拼搏,真的有在让自己脱离现在的圈子,成为更好 的自己,这对我来说才是最重要的。我可以,并且我做到了, 我为拼命、不计代价的提升自己而感到自豪。



岁月滚烫,来日方长。我们都曾嘲笑自己不再年轻,也似乎丧失了斗志, 但我们内心都清楚自己想要的,愿我们都能活成曾经最想要的自己。

——2017 级新闻学王雪

学习不是一蹴而就的,而是日 会有坚持的意义。专注于自己,专注于当 多岁的年纪,美丽是常态,慌张也是常态 下,不要后悔过去,要对未来常常报以希 力的人会越幸运,结果不会骗人的。

> -2020 新闻学傅婧杰 考研院校:安徽师范大学

路上多花点时间,这样到达才更有意义;多有一些 耐心,这样所有努力都在慢慢变得更加清晰。在学 习的过程中,也许那些微不足道的细节,都将成为 未来的成功的基石;也许那些看似平平淡淡在图 书馆学习的日子里积累的知识、都会照亮前方脚 下的路;也许现在做的事情或许看不到结果,但是 不要忘记,水滴也能石穿,努力过后仍然可以看得

要相信向正确的目标不断的前行,终能拥抱 星辰大海。也不要一味地抱怨学习累,我在学习累 的时候选择好好休息,想出去玩时就去享受游玩 的快乐,学习时就专心学习。

在备考的过程中我始终相信:不要急于否定自 己这一小段人生。学习过程中所出现的一切都有 它的意义。即便认真努力过后, 结果不是最完美 的。但是只要坚持努力,结果一定是比现在更好!

> -2020 新闻学关小平 考研院校:河北经贸大学

书上说,天下没有不散的宴席,但是你别怕,书 上还说,人生何处不相逢。别忘了高适的那句诗: "莫愁前路无知己,天下谁人不识君。" 祝愿我们 殊途同归,更高处见,重逢时再笑谈来时风景。愿 青春滚烫风华正茂,你我皆年少,愿前程似锦,以梦

> --22 级视传升本一班盛子昊 就业单位:威海弘义山房贸易有限公司

"美丽是常态,慌张也是。"此刻的你,或许感到 复一日的坚持。夜以继日的坚持,总 迷茫、焦虑。但是没关系,谁的青春不迷茫呢?在20

其实有时,迷茫也并不全是坏事,因为它恰恰 望。回想备考的日子,每一天的自己都在为了 证明了你在为自己的人生思考, 你没有随波逐流 理想而拼搏,充实而幸福,在那些不曾起舞的日 地跟着其他人的脚步前进,也没有盲目地听从他 子,我也在努力让自己闪闪发光。总之一句:越努 人的安排,而是在寻找一条自己应该去走的路。但 是, 当你感到焦虑情绪超载时, 不妨让思路转个 弯,重新出发。打开自己的视野,从多角度分析,拓 宽思维的宽度与广度,焦虑和不安自会消减。

岁月滚烫,草木疯长,我们都追寻自己的一颗 太阳,枯荣四方,向着野火生长,无论怎么走都是 "道路是曲折的,前途是光明的"。在学习的道 向上,"我们来日方长,是比夏还热烈的篇章"。

> -2022 视传升本二班高悦恬 2024 年优秀毕业生

在我看来人生是一场未知的征途, 不到最后 一刻就没有所谓的终点,在该学的时候认真学,该 玩的时候放开玩,要做到自己心中有数。勇敢去尝 试新鲜事物,哪怕最后是失败的,但过程中积累的 经验与遇到的人和事,会是人生中最宝贵的财富。 在奔走山海的路上,你会慢慢认清自己,更加熟悉 自己,与其说是体验和经历,不如说是找寻自己与

每个人的花期不同,不管结果怎样,人生没有 白走的路, 你走的每一步都算数。路的尽头还是 路,但路的那边会是更好的自己,你也终将会成为 你想成为的自己。

> —2022 视传升本二班龚青 2024 年优秀毕业生

帽穗从右到左, 拨去匆匆岁月, 拨去昨日青 涩。回想校园时光,忘不了通往教学楼敬业路、忘 不了青春活力的校园操场、更忘不了朗朗背书声 的图书馆, 即将离开美丽的校园想用一句话来勉 励自己和各位学弟学妹们:奋斗是青春最亮丽的底 色,行动是青年最有效的磨砺。为了自己的美好未 来,奋斗吧,青春!

> -2022 视传升本三班曹恩硕 选调单位:高密市"优才计划"